

# A Nemzeti Adó- és Vámhivatal és a Pénzügyőr Sportegyesület meghirdeti



## a IX. Félmaratoni és Maratoni Futóbajnokságát

### VERSENYKIÍRÁS

- A verseny időpontja:** félmaraton: 2019. szeptember 08.  
maraton: 2019. szeptember 29.
- A verseny helye:** Budapest
- A verseny távja:** félmaraton: 21097,5 méter  
maraton: 42195 méter
- A verseny rendezője:** NAV Képzési, Egészségügyi és Kulturális Intézete  
Pénzügyőr Sportegyesület
- A verseny célja:** A szabadidősport népszerűsítése, a 2019. évi bajnoki címek eldöntése.

Az elmúlt években meghirdetett bajnokságok sikerére tekintettel idén is megrendezzük a Nemzeti Adó- és Vámhivatal és a Pénzügyőr Sportegyesület félmaratoni és maratoni futóbajnokságát. A verseny kiváló alkalom a szabadidősport népszerűsítésére, illetve a hosszútávfutás iránt érdeklődő kollégák találkozására.

A Budapest Sportiroda 2019. szeptember 8-án rendezi a 34. Wizz Air Budapest Félmaratont, szeptember 29-én pedig a 34. SPAR Budapest Maratont. A rajt és a cél előre láthatólag a Pázmány Péter sétányon lesz, a félmaraton szintideje 2 óra 30 perc, a maraton szintideje 5 óra 30 perc.

**A Nemzeti Adó- és Vámhivatal dolgozói, valamint a Pénzügyőr Sportegyesület tagjai közül, akik neveznek és indulnak a két verseny valamelyikén, részt vehetnek a Nemzeti Adó- és Vámhivatal és a Pénzügyőr Sportegyesület IX. fél-maratoni, illetve maratoni futóbajnokságán. A versenyek további részleteiről, a nevezési határidőkről és díjakról a [www.futanet.hu](http://www.futanet.hu) oldalon, vagy **Polgári Róbert alezredestnél** a **06(1)456-8159**, illetve a **06(30)348-0684** telefonszámon lehet érdeklődni.**

## Jelentkezési határidő a futóbajnokságára:

- félmaratonra: **2019. augusztus 30.**
- maratonra: **2019. szeptember 20.**

Jelentkezési cím: [polgari.robort@nav.gov.hu](mailto:polgari.robort@nav.gov.hu)

A jelentkezéshez a következő adatok szükségesek: Név, rendfokozat, TASZ, születési idő, munkahely, e-mail cím, munkahelyi telefonszám.

**Díjazás:** Női és férfi kategóriában az 1-3. helyezettek serleg, érem és oklevél díjazásban részesülnek. Az eredményhirdetés, illetve díjátadás a fél-maratoni és maratoni bajnokság résztvevőinek közös részvételével 2019. november hónapban kerül megrendezésre.

Kategóriánként legalább 10 fő induló esetén külön kerülnek díjazásra hölgyek esetén a 35 év alatti és 35 év feletti, férfiak esetén a 40 év alatti és 40 év feletti korcsoportban indulók.

A versenyeken csak a Budapest Sportiroda által biztosított chippel lehet indulni, ami garantálja a pontos időmérést.

A versenyek helyszínén a PSE sátrat állít fel, biztosítva ezzel a résztvevők könnyebb eligazodását és találkozását. *(A félmaraton és a maraton váltóban történő teljesítése, továbbá egyes más betétszámok beszámítanak a Budapest Sportiroda „Fut a cég” versenyébe, a nevezés leadásakor cégnévnek a „NAV” elnevezést kérjük feltüntetni!)*

Sikeres felkészülést és eredményes versenyzést kívánunk!

**Budapest, 2019. június**

NAV Képzési, Egészségügyi  
és Kulturális Intézete

Pénzügyőr Sportegyesület  
Túra- és Verseny Szakosztály